

别样的端午 别样的守护

九江镇各部门检查疫情防控工作落实情况,为市民健康保驾护航



青青粽叶,缕缕艾香。端午佳节,当市民们都在和家人团聚时,九江有一群人默默坚守岗位,用行动守护市民安心过端午。

端午期间,为落实疫情防控要求,九江镇各部门都进行了巡查值守,保证疫情防控工作落到实处,为市民出行保驾护航、为疫情防控提供有力支撑。



九江镇交通分局检查公交车防疫措施落实情况。

落实责任 开展疫情防控检查

端午假期首日,九江镇领导分深入企业、市场、工地、渡口、疫苗接种点等地开展疫情防控检查。

当日上午,九江镇委副书记杨标汉、九江镇党委委员霍丽嫦到下西洛浦市场、信基广场、儒林一小、誉江华府检查各场所端午期间的疫情防控工作,强调必须高标准、严要求,做好“戴口罩、测温、出示绿码”这进门三件事,要求学校、小区等场所做好进门来访登记工作。

九江镇党委委员麦志成、邵聪聪分别带队到新冠疫苗接种点检查指导接种工作,详

细了解疫苗储存、人员配备、接种能力及应急处置等情况,并听取相关部门负责人的工作汇报。

麦志成表示,各村(社区)与部门要密切联动,推动新冠疫苗接种工作安全、有序开展,按照规范要求开展新冠疫苗接种工作,严格落实责任,规范工作流程。还要做好服务与应急工作,保障接种市民安全,同时还要做好后勤工作,保障医护人员顺利开展接种工作。

由九江镇党委委员卢明带队,镇宣传文体旅游办对镇内文体市场行业开展节日疫情防

控检查,重点检查网吧、景点、游泳馆等文化经营场所落实情况。

当日下午,九江镇副镇长李权铿带领交通分局成员到海寿渡口和公交枢纽站检查渡口渡运、公交车防疫措施落实情况。交通分局首先对海寿渡口的测温、亮码、戴口罩等防疫措施的落实情况进行检查。随后,交通分局检查枢纽站点、公交车防疫措施落实情况,督促公交公司落实车辆清洁消毒、司乘人员戴口罩、测温、亮码乘车等防疫措施,确保营运秩序良好。

毫不松懈 抓好常态化疫情防控

6月12日,九江镇建设办对镇内工地阳光城、招商悦府、九龙国际项目进行疫情防控措施落实情况检查。检查组重点检查工地出入口的管控情况、测温登记及口罩佩戴、防疫物资储备等情况,要求项目各责任单位务必加强施工出入口管控,做好人员防疫测温登记工作,防止外来人员自由进出。

同一时间,镇经发办分组走访镇内各企业、商场、加油站和物流快递企业共20家,督促各单位切实做好“进门三件事”,对未落实测温、亮码等措施的单位,检查组要求马上整改,严格执行防疫要求。

6月12日,九江市场监管所对辖区内的市场、超市、餐饮、药店等重点场所开展端午节期间市场领域安全检查。检查组分别对九江镇洛浦市场、沙口市场、石江市场和青平市场及信基广场等

开展疫情防控检查,落实“进门三件事”和做好环境清洁消毒工作。同时对洛浦、沙口两个市场内共13个冷库进行检查,要求冷库做好亮证经营和台账管理。

为落实疫情防控工作要求,端午假期,九江镇综合行政执法办共安排95人参加值班,主要对江滨路(包括儒林广场、海寿码头)、新堤西路、洛浦路、教育路、西圣路、一河两岸、九江大道、大正路、祥瑞路、青平路、康泰南路、康定南路等主次干道,沙头工业园A区,以及溢丰市场、洛浦市场、青平市场周边等区域的乱摆卖、乱占道、乱堆倒、乱拉挂等“六乱一占”市容违法行为开展巡查执法,共整治占道经营行为48宗、乱摆卖38宗、乱拉挂4宗,值班组处理占道经营、乱堆放等投诉案件6宗。此外,综合行政执法办执法组人员对高层厂房安全整治专项进行排查。



九江镇建设办检查工地疫情防控和安措施落实情况。

文/珠江时报记者 朱明非 通讯员 刘颖君 通讯员供图

九江医院举行“医路同行 感恩有您”关嘉华女士抗疫慰问金捐赠仪式

热心乡贤捐 100 万元 慰问一线医护人员

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈俊奇 郭嘉汶 摄影报道)“一线防疫医护人员非常辛苦,他们的付出值得大家的尊重。”6月11日,九江医院举行“医路同行 感恩有您”关嘉华女士抗疫慰问金捐赠仪式,热心乡贤关嘉华在仪式上捐赠100万元,希望尽一点绵薄之力,向一线防疫医护人员致敬和问候。同时,关嘉华的父亲关杰初也于6月3日捐赠60万元,用于慰问医护人员。

广州、佛山出现零散新冠肺炎病例,为做好全镇疫情防控工作,确保早发现、早报告、早隔离、早治疗,迅速切断疫情传播途径,九江镇开展全民核酸检测行动。

“大家按1米线排好队伍。”“张大点嘴巴,很快就可以的。”4日,在江滨社区核酸采样点,医护人员在安抚群众紧张的情绪同时,很快完成了核酸采样。他们穿着密封的防护服顶着高温工作,积极投入到采样工作中,一次次采样下来整个人筋疲力尽。但为了完成任务,他们没有丝毫犹豫,没有一点计较。

25万常住人口的全民核酸大检测,是一场大战,一场硬仗。九江医院所有医护人员闻令而动,面对疫苗接种任务和核酸检测支援任务,他们主动请缨,踊跃报名,积极投身到疫情防控工作中。5月27日至6月1日,该院派



关嘉华女士为九江医院捐赠100万元。

出6批次共计136人次医护人员,支援南海大规模核酸采样工作;6月3日至6月6日,该院共派出330人次参加九江镇大规模接种工作,协助完成全镇25万常住人口的核酸采样工作;6月6日,该院还派出12名医务人员支援高明开展核酸检测。

“九江医院全体人员齐心协力,给全镇人民提供了很好的服务。”关杰初说,他很感动,这次带女儿过来参加活动,也是希望女儿传承这种无私精神,有能力就回馈社会。

关杰初还表示,在今年已到位的80万元优质服务资金的基础上,还追加40万元用于今年的优质服务,并连续捐赠10年。“希望九江医院继续做好医疗服务,为九江市民服务。”

“医护人员穿着密不透风的防护服,顶着炎热的天气为大家做核酸检测,非常辛苦,他们的精神值得大家尊重。”关嘉华说,相信在大家的共同努力下,一定能够战胜疫情。

九江镇党委委员麦志成肯定九江医院在疫情防控所做的工

作,并代表镇党委政府送上亲切的问候。“疫情仍未结束,希望大家在做好自身保护的同时,高质量完成全镇疫苗接种任务,同时提高自身技能水平,守护好全镇人民健康。”

“在疫情防控形势依然严峻复杂的情况下,爱心人士的捐赠让人倍感温暖。”九江医院党委书记、院长冯威代表全体医护人员向热心人士表示感谢,将不辱使命、不负重托,在协助政府做好全镇疫情防控的同时,竭尽全力守护全镇人民身体健康。

九江开展无偿献血活动

197名市民献血68160ml

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/何家仪 摄影报道)6月11日,九江镇卫健办在信基广场开展无偿献血活动,吸引197名市民报名献血,据统计,当天共献出鲜血68160ml。

当日天气多变,有时风雨交加,有时暴晒炎热,但恶劣的天气阻挡不了大家献血的热情,很多市民早早来到信基广场参加献血。戴口罩、检测体温、出示健康码、保持一米距离……在严格按照防疫要求下,献血者一个接一个有序踏上献血车,现场秩序有条不紊。

“我看到九江儒林微信公众号上发布的献血活动预告,就马上报名了!相比医护人员奔赴在前线,我可以靠微薄之力帮助他人,也同样感到光荣。”24岁的刘先生是儒林社区的一名年轻党员,今天是他第一次献血。他说:“以后有机会,还会参与献血。”

“前期我们在社区公众号发布链接,并通过物管转发到

各物业小区群内,组建了献血微信群,在群内通知时间地点及其他注意事项。”儒林社区两委干部陈倩倩说。

事实上,儒林社区只是九江镇广泛开展献血活动的一个缩影。在前期,九江镇充分利用广播电视站、微信公众号、制作倡议书、短信平台、在各村居行政服务中心设置宣传架等多元化方式广泛宣传献血的意义和好处,以“疫苗护佑健康,献血挽救生命”为主题,发动市民积极参与献血。

近年来,九江镇在不断优化无偿献血活动的模式,从街头献血点延伸到企业、村居、学校、机关;从线下宣传到创新多元的宣传模式,从零散自发到固定的志愿服务队,逐渐形成一整套无偿献血体系。

南海血站相关负责人表示,“献血好处多,不仅可以帮助到有需要的人,还对身体健康有促进作用,希望能有更多市民参与献血。”



市民参加无偿献血活动。